

留下过年,7天奖600元

苏锡通园区鼓励外地员工春节留通

本报讯 (记者吴霄云)苏锡通园区昨天发布信息,今年春节期间(2月11日至2月17日),凡企业安排外地员工留通满7天的,按每人600元标准一次性给予企业专项补贴,以鼓励外地员工春节期间留过通节。

据悉,园区为支持企业积极应对市场变化和疫情防控形势,鼓励订单较多、生产任务较重、有一定规模的企业制定外地员工春节错峰避峰放假和留通调休计划,稳岗留

工,出台了若干鼓励措施。园区将对2021年2月用电量达到2020年12月用电量80%以上的工业企业,按照企业规模、产能发挥情况分档给予奖励。春节期间,企业安排外地员工留通满7天的,园区按每人600元标准一次性给予企业专项补贴,鼓励企业参照本政策,按照不低于1:1的金额配比发放外地员工留通节补贴。

此外,园区还将组织开展留通外地员工生

活关爱活动,通过走访慰问等形式,为留通外地员工送温暖、献爱心。企业在严格执行疫情防控要求的前提下,适当开展文体活动,丰富留通外地员工节日生活。园区下属国有公司(苏通控股、佳润公司)为租赁园区国有资产类职工宿舍、人才公寓且用于安排留通外地员工住宿的企业,免除2021年2月份相应房租。春节期间,园区还将对留通外地员工免费提供适量防疫物资保障。

如皋企业暖心政策稳岗留工

发放补助
免费三餐

本报讯 (记者李彤 通讯员郭小平 唐凌斐)近来,国内多地出现新冠肺炎新增病例,“回不回家过年”成了很多人“纠结”的问题。近日,位于如皋如城西部工业区的江苏盈达机电科技有限公司,通过暖心政策稳岗留工,确保员工留在如皋也能过好年。

盈达科技行政总监姚芸介绍,留在如皋过年的员工可以选择上班或者在家休息。如上班,除获得正常的薪资外,企业还将给予500元至1200元的生活交通租房补助,同时提供免费的“一日三餐”,此外,企业还将安排员工一起包饺子、吃年夜饭,开展线上直播抽奖活动等。

“不回家过年不要紧,但是家里有两个孩子都放寒假了,没人照顾。”从事行政管理工作的河南籍员工胡振华说,当公司得知很多员工都有类似的“烦恼”后,组建了一个“寒托班”,让员工把孩子带到公司里来。同时,组织开展“我是小小红色故事讲解员”“大手牵小手 文明伴我行”“追寻党的足迹 感悟时代发展”等主题活动,丰富孩子们的寒假生活。“这一系列举措,都让咱们职工的心里倍感温暖。”

两家建筑公司共同举办家属团拜会

通州情暖“一带一路”海外铁军

本报讯 (见习记者印春湘 通讯员樊希萌)16日下午,中建港航局集团有限公司、通州建总集团有限公司共同举办以色列海法新港项目务工人员家属团拜会,30名家属齐聚设在通州建总的国内主会场,与以色列分会场视频连线。

朱小兰在视频中一眼就认出了她的丈夫张光明,张光明去年10月前往以色列,两人平时经常视频通话,“我也想让他放心,家里我会照顾好,他在外建设这么有意义的工程,我感觉挺骄傲。”

海法港口位于以色列西部沿海,是以色列最大的港口,是以色列北部交通和工业中心,由中建港航局承建,为中建港航局在发达国家实施的首个项目,合同额近20亿元,项目于2018年7月开工,计划于2021年6月竣工,9月开港试运营,建成后将成为“一带一路”的重要成果之一。

自上世纪八十年代末,通州建总就参与了中建港航局众多重点项目的建设,紧随中建港航局“由黄浦江到长江、跨江入海、走

出国门”三步走发展战略,在上海港港口项目、长江沿岸带码头项目、海西铁路、佛山轻轨快速通道、周口中港区等数十个项目中携手合作,近年在海外参建了吉布提物流基地项目,并正在实施以色列海法新港项目的建设。通州建总海外部有2000多人,在“一带一路”沿线6个国家承包工程近40个。目前共有近40名施工人员在以色列海法新港项目建设一线。受全球新冠肺炎疫情影响,今年施工人员在春节期间将留在以色列暂不回国。

当天,务工人员家属们以视频的形式,了解以色列海法港建设的一天,感受以色列当地人文风情。项目现场人员还与国内会场一起分享近况,通州建总项目经理顾飞说:“我们在以色列一切都好,请大家放心。”

通州以“建筑之乡”闻名遐迩,随着“一带一路”等国家战略的深入实施,建筑企业“走出去”的步伐快而扎实。工程承包从最初的房建拓展到码头、基础设施、道路建设等。

市区设置“绿色配送便利通行区”

助力绿色货配示范工程建设

本报讯 (记者彭军君)昨天,记者从市城市绿色货运配送工作领导小组办公室获悉,今年1月1日起,我市将中心城区设置为“绿色配送便利通行区”,市本级小型新能源物流配送车辆(车辆类型为轻型或微型普通货车、厢式货车、封闭货车),经申请核发办理“新能源货车专用通行证”,有效期6个月。

准行区域为:“工农路—虹桥路—姚港路—孩儿巷南路—孩儿巷北路—钟秀西路—钟秀中路”围合区域内(不含围合区域的钟秀西路、钟秀中路,包含围合区域的其他路段)时段(7:00—9:00、17:00—19:00)禁行,人民中路(工农路至孩儿巷北路)、南大街、濠南路(环城东路至跃龙路)时段(7:00—22:00)禁行,城市快速路全天禁行,其他时段、路段全部允许通行。

下一步,我市将根据城市绿色货运配送示范工程建设情况,不断优化城市配送车辆通行政策,积极引导城市货运配送、商贸流通企业和快消品、农副产品、商超配送等领域推广应用新能源货车,着力解决城市配送通行不畅、停靠装卸难、“最后一公里”成本高等突出问题,加快构建适应“资源节约型社会、环境友好型社会”发展的新型城市绿色货运配送体系。

省级中小企业公共服务示范平台公布

南通8家单位获三星级认定

本报讯 (记者刘璐)近日,2020年度省级中小企业公共服务示范平台名单发布。记者昨天从市工信局了解到,全省共有96家单位获评示范平台,我市有8家单位入选。

江苏省中小企业公共服务示范平台是指由法人单位建设和运营,具有服务开放性、资源共享性特征,为中小企业提供信息、技术、创业、培训、融资等公共服务,管理规范、业绩突出、公信度高、服务面广,具有示范带动作用的公共服务平台,可以是具有多种服务功能的综合性平台,也可以是某一方面服务功能突出的专业平台。市工信局对示范平台予以重点扶持,并择

优推荐申报国家中小企业公共服务示范平台。

示范平台的认定按三星、五星、五星分级认定,根据平台在建设水平、服务能力、服务绩效等方面综合评分确定不同星级。我市入选的8家单位分别是:江苏濠汉信息技术有限公司、海安太原科大高端装备及轨道交通技术研发中心、江苏泰洁检测技术股份有限公司、海安南京大学高新技术研究院、海安市综合检验检测中心、南通迅博信息科技有限公司、江苏盛世骄阳管理咨询有限公司、南通智园智财科技有限公司,均被认定为省三星级示范平台。

推进“互联网+政务服务”

海安医疗电子票据上线

本报讯 (通讯员顾爱东 记者赵勇进)18日,海安高新区中心卫生院、海安市中医院分别开出首张医疗电子票据,标志着该市医疗机构医疗票据电子改革取得成功。

财政票据自动赋码、自动生成、自动核销“三合一”的电子化管理模式,是海安深化“放管服”改革,推进“互联网+政务服务”重要举措。患者在完成缴费后,可通过关注医院微信公众号或手机扫描

凭条二维码,或专用窗口打印,或自助机自助打印。

该市2019年稳步推进财政电子票据改革,在全市范围内启用全国统一版本的非税收入、医疗、往来结算、捐赠等14种财政电子票据式样和机打票据式样。到目前为止,海安市卫健委、市中医院均已完成医疗电子票据管理平台建设,开始上线运行,覆盖该市三级医院和二级及以下医疗机构。

将防非和抗疫有机结合

海门定制14万只特殊口罩

本报讯 (通讯员袁宇铭 记者张晓燕)“感谢你们送来这批既能宣传防范非法集资、又能帮助社区居民防范新冠疫情的特殊口罩,我们居委会马上就将这批口罩送到社区居民手中!”近日,海门街道光华社区党总支书记、居委会主任施春红,收到这批特殊口罩时感慨道。

为充分做好2021年春节期间防范非法集资集中宣传活动,提醒市民远离非法集资,海门区地方金融监督管理局委托专业生产厂家定制了一批一次性使用医用外科口罩

罩,在这批口罩的包装袋上均醒目印制了防范非法集资宣传标语“守住钱袋子、护好幸福家”和“非法集资有奖举报电话号码”等相关内容。

13日至14日,海门区地方金融监督管理局领导班子成员分别带队,将14万只防范非法集资宣传口罩发放到各区镇及部分社区街道,指导动员各社区、街道在新春佳节来临之际开展防非宣传教育活动,把防非和抗疫有机结合在一起,切实做好春节期间全区防非抗疫宣传工作。

让孩子“带一本好书回家过年”

如皋启动阅读关爱春风行动

本报讯 (通讯员葛昌宏 张晓燕 记者杨新明)“一个夏天的早晨,小元一家人在自家院子里遇到了不请自来的客人——鼹鼠先生,大家展开了一场庭院探险之旅……”16日,“一个书包的微笑”阅读关爱春风行动在如皋城北街道万新村新时代文明实践站启动,阅读推广志愿者倪蕾给小朋友们讲述绘本故事《鼹鼠先生》,孩子们听得津津有味。

“一个书包的微笑”阅读关爱春风行动由如皋城北街道新时代文明实践站与开发区妇联联合举办。在活动现场,志愿者为孩子们

送上了心仪的书包和绘本。在社会各界的关怀下,这些前期征集的阅读“微心愿”化成暖暖的春风吹进了孩子们的心中。“如皋市新闻出版局配送了200本新书籍,我刚采编上架,趁着假期给村里的孩子们好好读一读。”倪蕾告诉记者。

据介绍,今年春节期间,城北街道各村(社区)新时代文明实践站将利用寒假之机,在农家书屋开展“阅读春风暖童心”“带一本好书回家过年”等形式多样、内容丰富的主题阅读活动,为孩子们营造一个“爱读书、好读书”的缤纷冬日。



企业生产忙
力争“开门红”

海安汽车零部件企业顺应市场需求导向,开足马力加紧生产,保质保量完成订单,力争实现新年首季“开门红”。图为18日,海安高新区的恩达通用设备集团线束车间里,工人们正在赶制线束订单。 顾华夏摄

围绕建设“硬核区”奋斗目标,通州党员干部冬训突出问题导向、发展导向和效果导向——

激发干事新活力 集聚发展新动能

月初,通州区委十二届十一次全体会议上提出,要建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市硬核区,努力在“两争一前列”实践中扛起通州担当。

围绕着“硬核区”建设,通州党员干部冬训有的放矢,突出问题导向、发展导向和效果导向,引导广大党员干部把智慧和力量凝聚到中央和省市区委的各项决策部署上来,激发全区党员干部干事创业的新活力,集聚区域发展新动能。

在机制上下功夫
凝聚硬核发展思想共识

通州各地各部门党委(党组)把推进经济发展作为冬训工作的首要任务,通过党员冬训,努力把广大党员的思想统一起来,为推动高质量发展提供强大精神动力。

区委宣传部联合区发改委对全区企业发出倡议:结合党员冬训工作,发挥党员先锋模范作用,学习弘扬张謇企业家精神,立足岗位,创新创造,奋力奋斗,推动经济高质量发展。

各镇街注重把冬训与地区发展紧密结合,全力做好融入长三角这篇文章。“浦东怎么来的?那是干出来的!愣是靠着‘说走就走’的劲头,‘三不一要’的担当,拿下综合改革试验区!”石港镇的“星期三课堂”,深入学习习近平总书记在浦东新区改革开放30周年大会上的讲话精神,激励全镇党员汲取经验、主动担当、创新实干,早日实现石港镇的沧桑巨变。西亭镇打造“五大课

在渠道上显特色
助力冬训课堂学以致用

优化冬训载体、活化冬训形式、丰富冬训内容,通州区开展“三赴”行动助力企业发展,让冬训课堂成为实用课堂。

赴非公企业送课。在调研走访基础上,组织百名党员将党课、党史送到企业,力求做到非公企业党员培训全覆盖。在企业内部开展学习强国打卡等活动,积极促进企共建,有效拓展和延伸冬训影响力。赴企业党委指导。发动企业党支部与村居党组织联动培养一批“乡村能人”,在政策宣传、科技推广、产业示范、产品流通等方面发挥先锋模范作用,把一家一户发展的“小舞台”推向群众共同致富的“大天地”。赴重点企业献计问需。发挥冬训工作“充电续航”“比武练兵”作用,使冬训理论赋能转化为重点企业发展再上新台阶的前进动能。

各镇区园别具特色的党员冬训活动争相上阵:金沙街道开展“金沙问计”谱新篇章调研活动,重点围绕经济发展领域,为企业项目建设、技术创新助力服务;刘桥镇、十总镇等地组织了“重走总书记路线 重温总书记指示”冬训体验活动。“冬训实践课堂很有新意,感受很多。接下来我将参加‘锻造工匠精神 永葆党员本色’微宣讲

活动,和其他同志一起解放思想、更新观念,为社会发展贡献一份力。”在南通博物苑参加冬训活动的企业党员戴雨顺这样说。

在民生上促效果
筑牢共建共享群众基础

“这个油菜长势良好,等气温回升后记得追施补肥,恢复植株生长。”寒潮来袭,通州区农业农村局200余名党员闻令而动,迅速深入田间地头做好寒潮应急处置的指导工作,将低温天气对作物生长、畜禽养殖影响的损失降到最低,用实践成果检验冬训成效。

通州区把党员冬训和百姓民生结合起来,将党的理论与业务知识巧妙融合,让冬训课堂变成冒着烟火气的“实战课堂”,让普通群众在冬训中得实惠。同时,不断创新冬训宣讲员队伍,充分挖掘乡间名嘴、创业达人、致富能手加入到宣讲活动中来,把技术要领传递给广大农户。金新街道开展“冬训能人在线课堂”邀请在外能人、优秀流动党员加入冬训直播宣讲团队,现身说法分享先进事迹、讲好创业故事、传授致富技能,将党的创新理论与地方政策、地区规划相结合,反哺家乡建设,助力村民增收。

党员冬训处于春节前后,疫情防控正当时。通州区发挥党员志愿者作用,围绕“重点行业、重点领域、重点时段”加强安全生产教育及疫情防控宣传,在疫情防控、服务民生实践中锤炼党性、树立党员新形象。

本报通讯员 童轩

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

遗失公告

▲南通市崇川区台英小百货店遗失
营业执照正本,注册号:320602600229311,声明作废。

土地证书遗失公告

南通国土资源局受申请人委托,声明土地使用权人明志娟不慎遗失坐落于中南世纪花城2幢705室,证号苏通国用(2011)第01100276号国有土地使用证,现予公告作废。

上述土地交更登记手续正在办理之中,如有异议请于本公告刊登之日起30天内向南通国土资源局书面提出。



线上办理二维码